Erratum

In the article the correct is "*Inter-and intra-rater agreement of the Dynamic Movement Assessment*TM", published in volume 26, number 4, 2020: DOI: http://dx.doi.org/10.1590/S1980-65742020000400054 and identification e10200054.

In the *Title*:

Where it reads: Intra and inter-rater agreement of the Dynamic Movement Assessment TM Agreement of the DMATM. Should be: Inter-and intra-rater agreement of the Dynamic Movement AssessmentTM



Motriz. The Journal of Physical Education. UNESP. Rio Claro, SP, Brazil - eISSN: 1980-6574 - under a license Creative Commons - Version 4.0